

✓ Паралимпийский спорт –
в Нижнем

Встречаем следж-хоккей!

Следж-хоккей – один из популярнейших и зрелищных видов спорта в мире для людей с ограниченными возможностями здоровья. Командная игра, аналогичная канадскому хоккею, проводится на специальных спортивных санках со своеобразными клюшками. С 1994 года входит в программу зимних Паралимпийских игр. Вот, наконец, пришла эта увлекательная игра и в нашу Нижегородскую область.

Первый товарищеский матч по следж-хоккею состоялся на ледовой площадке ФОКа «Ока» города Дзержинска. Соперниками «Торпедо Следж», где занимаются дети с ограниченными возможностями здоровья, стала сборная команда. В неё вошли нижегородские спортсмены, сотрудники полиции, тренеры

и предприниматели. В игре принял участие и паралимпийский чемпион Андрей Вдовин.

В традиционной церемонии «вбрасывания шайбы» на лёд приняли участие министр социальной политики Нижегородской области Наталья Исаева, глава Дзержинска Иван Носков и другие представители власти. «У большинства сегод-

няших участников ледового состязания – серьезные нарушения опорно-двигательного аппарата. Но их лица светятся от счастья, а в глазах появляется блеск, как только они выходят на спортивную арену. Здесь, на льду, тают все стереотипы о границах возможного. Здесь они – настоящие хоккеисты», – сказала Наталья Исаева.

Главными болельщиками матча стали дети из Дзержинского санаторного детского дома, Областного реабилитационного центра для детей, Областного санаторно-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Лесная сказка» и общественной организации инвалидов-колясочников «ПараПлан».

Зрелищный матч был жарким и завершился уверенной победой «Торпедо Следж» со счётом 5:1! После игры болельщики пообщались со спортсменами. Под руководством президента Федерации хоккея, Дмитрия Владимировича Дронова, ребятам ещё и предоставилась уникальная возможность ощутить себя в роли игроков, проехав в санях по ледовой арене.

Увидев на матче ребят, которые буквально загорелись



следж-хоккеем, Иван Носков высказал общую мысль о создании подобной адаптированной спортивной секции и у нас. Ведь только за последние два года в Дзержинске стартовали такие зрелищные виды спорта, как парусный, скалолазание, мотоспорт. В учреждении дополнительного образования для «особенных» детей создаются развивающие кружки.

Радостно было слышать слова воспитателя дзержинского санаторного детского дома Елены Арзамаскиной: «Мы с ребятами дружно поддерживали нашу команду, болели эмоционально и громко. Дети до сих пор в неопишемом восторге».

Депутат Законодательного

собрания Александр Парамонов отметил, что «Торпедовцы» тренируются менее трёх лет, но уже уверенно держатся на льду. А ведь это очень непростой вид спорта. Важна сила рук, крепкая спина, да и общая выносливость.

В заключение он добавил: «Это не только паралимпийский вид спорта, но и инклюзивная командная игра, где все равны, независимо от особенностей здоровья или возраста. И очень бы хотелось, чтобы об этом виде спорта узнало как можно больше «особенных» ребят и их родителей». И с этим невозможно не согласиться, ведь спорт не имеет границ!

Заметка подготовлена по материалам из сети Интернет



А душа по-прежнему молода!

Накануне Нового года в ФОКе «Урожай» собрались команды районной организации ВОИ из Починок, Ильинского и Кочкурова для участия в спортивных состязаниях «Весёлые старты» и шахматно-шашечном турнире. Даже разбушевавшаяся метель не смогла помешать встрече самых активных и энергичных любителей спорта.

Организатором этого жизнеутверждающего праздника стала председатель РО ВОИ Римма Никитична Дьякова, которой на днях исполнилось 83 года. С чем мы и поздравляем старейшину председательского корпуса НОО ООО «ВОИ»!

Ровно в 11 часов в спортивном зале прозвучал гимн Российской Федерации. Участников поприветствовал заместитель начальника управления культуры и спорта Починковского муниципального округа И.С. Ломакин, пожелавший присутствующим новых побед и хорошего настроения. Каждая из команд представила своё название и девиз. Спортсмены из Починок удивили и развеселили зрителей названием «Рваный кедр» и своим разухабистым девизом: «Даже если дырка в кеде, всё равно бежим к победе!».

И вот, наконец, начались эти увлекательные конкурсы – эстафеты и другие состязания на меткость и ловкость, силу и выносливость, которые подготовила ведущая мероприятия, тренер-преподаватель Наталья Витальевна Карягина. Все участники оказались на высоте. Особенно капитаны! Так, председатель первичной организации из Ильинского Павел

Иванович Резонов, недавно отметивший 80-летний юбилей, и Елена Петровна Мастеркова из Кочкурова не отставали от 60-летних. А ещё спортсмены играли в теннис, гоняли шайбу между кеглями, бросали мяч в корзину, перетягивали канат, соревнуясь в силе и ловкости. Не пришлось скучать и болельщикам. В перерывах между конкурсами они дружно отгадывали загадки, демонстрируя незаурядную смекалку и сообразительность. На протяжении всех состязаний в зале звучала весёлая и ритмичная музыка, создававшая приподнятое настроение участникам.

При подведении итогов соревнования члены жюри единодушно решили, что победила дружба! Римма Никитична поблагодарила команды за отличную подготовку и вручила каждому участнику по небольшому новогоднему сувениру.

Вот такие они, наши ветераны – пенсионеры и люди с инвалидностью! Забывая про свой возраст и недуги, не устают радоваться каждому прожитому дню, не замыкаются в себе, общаются друг с другом, подпитывая себя и окружающих оптимизмом и бодростью духа. Так держать!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА



Новогодние события, прошедшие...

...в спортивном зале

В декабре в Д.-Константиновском спортивном зале состоялись соревнования по настольным играм. Нам особенно нравятся шаффлборд, джакло и корнхол. Поэтому дети и взрослые играли увлеченно, с большим энтузиазмом. Глаза у всех горели задором, а люди старшего поколения просто молодели.

В итоге, как всегда, победила дружба. Все участники соревнований награждены подарками и призами.

...в кафе «Рыжий кот»

Новый год, пожалуй, главный праздник в жизни каждого ребенка. Ребята ждут чудес, ко-

торые случаются в эту сказочную пору на каждом шагу. Одно из них произошло в кафе «Рыжий кот». Здесь организовали новогоднюю елку для особых детей. Гостеприимное кафе буквально с порога окунало юных посетителей в атмосферу новогоднего торжества. Каждый захотел сделать фото на память о чудесной, красивой елке.

Поздравили участников праздника директор управления социальной защиты населения Валентина Леонидовна Денисова, председатель правления РО ВОИ Анастасия Георгиевна Буцина и от лица предпринимателей района Максим Владимирович Мазухин. Он, кстати, главный инициатор в оказании спонсорской помощи.

Какой же Новый год без Деда Мороза? Однако Снегурочка опередила его, прибежала из леса на праздник быстрее. И давай с ребятами хоровод водить! Помогала ей Маша из любимого всеми мультфильма «Маша и Медведь». Танцы, полоса препятствий, цветная метель, перетягивание каната – вот какие забавы приготовила для гостей веселая внучка Деда Мороза.

А вот и он сам. Тёплыми объятиями, радостными приветствиями ребята встретили главного гостя праздника. А Дедушка слушал стихи в их исполнении и щедро награждал ребят подарками.

Слова благодарности в завершение этого сказочного праздника говорили родители детей. Глаза детворы светились от счастья.

Татьяна МОРОЗОВА,
заместитель председателя правления
Дальконстантиновской РО ВОИ

